## CHINESE MEDICINE ORDINANCE (Chapter 549)

## CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 5040 in Gazette No. 37 of Vol. 24 dated 11 September 2020, it is hereby notified that 'Professor Li Han-dong as a member of the Board under section 14(b)(iii)' should be amended to read 'Mr. LAM Chun-pong as a member of the Board under section 14(b)(iii)'.